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	أنشطة إثرائية بناء على نتائج تطبيق أدوات تحليل الكفايات 
	· رسم خريطة سياسية للأردن .


	المحتوى

(معارف، مهارات، اتجاهات)
	الأهداف السلوكية

(معرفية، نفسحركية، وجدانية)
	أهداف خاصة لذوي الاحتياجات الاضافية
	السلوك

المدخلي
	استراتيجيات التعليم والتعلم

(الطرائق والأساليب والوسائل)
	الزمن
	أدوات التقويم وأساليبه

	**المفاهيم**

الخريطة الطبيعية ، الخريطة السياسية ، الأطلس ، الحدود.
**المهارات **

-الشبه والاختلاف .
** الحقائق **

-للخرائط أنواع ، منها الطبيعية ومنها السياسية .
** القيم والاتجاهات **

تثمين أهمية تنوع الألوان في الخرائط في تسهيل تمثيل الظواهر والدلالة عليها.

	يتوقع من الطالبة بعد انتهاء الدرس أن :

أن تعرف الطالبة المفاهيم والمصطلحات الواردة في الدرس .
                                 ( معرفي)
أن تفرق الطالبة بين الخرائط الطبيعية والخرائط السياسية 
                                ( معرفي )
 أن تثمن أهمية تنوع الألوان في الخرائط في تسهيل تمثيل الظواهر والدلالة عليها.

                                (وجداني)
	-رسم خريطة سياسية للأردن .

	طرح السؤال : -هل جميع الخرائط تمثل نفس الظواهر؟
-نص بداية الدرس ،  أتخيل نفسي هناك.
	*التمهيد 

  من خلال طرح السؤال الوارد في السلوك المدخلي، وقراءة نص أتخيل نفسي هناك الموجود بداية الدرس ،  ثم استنتاج العنوان والأهداف وتدوينها على السبورة تحت شبكة ماذا سأتعلم اليوم .
المناقشة والحوار :                            ذكاء لفظي 
من خلال المناقشة والحوار أثناء الشرح وعرض المادة في الكتاب المدرسي يتم استنتاج معاني المفاهيم وتدوينها على السبورة .

الملاحظة والاستقراء :                          ذكاء اجتماعي بصري 
                                                                              تعلم نشط
 من خلال عرض خريطة جدارية طبيعية وسياسية أن توفر أو الرجوع للكتاب المدرسي وملاحظة واستقراء الخرائط المرسومة ، وتمييز الفرق بينها وذكره، بتطبيق مهارة الشبه والاختلاف  .
استيراتيجية المناقشة والحوار والتفكير الناقد :  

                                                                      ذكاء لفظي جماعي       
- من خلال فتح باب الحوار ومناقشة الطالبات وتبادل الآراء بشكل جماعي، والإشارة إلى أهمية استخدام الألوان في تمثيل الظواهر الطبيعية وتسهيل الاستدلال عليها.

	5. د
10. د

15.د

5.د
	الأسئلة الشفوية:
وضحي المقصود بمايلي: 

الخريطة الطبيعية ، الخريطة السياسية ، الأطلس ، الحدود.

-وضحي الفرق بين الخرائط الطبيعية والسياسية.
-برأيك ما سبب استعمال الألوان في الخريطة الطبيعية؟
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